



ПОЗДРАВЛЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯ СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ СК РОССИИ ПО РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ В.А.НИКЕШКИНА С ДНЕМ ПОБЕДЫ



Уважаемые рязанцы, ветераны Великой Отечественной войны, сотрудники и ветераны следственных и правоохранительных органов!

78 лет назад закончилась самая жестокая и кровопролитная в истории человечества война, унесшая жизни миллионов людей, оставившая разрушения и горе в каждой семье. Чем дальше уходят в прошлое события тех дней, тем масштабнее мы ощущаем значимость Победы и её влияние на судьбу всего человечества. Именно на нашу страну легли основные тяготы той войны, и только благодаря героизму и самоотверженности наших отцов и дедов удалось остановить немецкую военную машину, избавить многие народы от фашистской угрозы.

В этот день мы склоняем голову перед всеми павшими и живыми, кто защищал Родину на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

фронте и приближал Победу в тылу, кто выстоял и победил в те суровые годы тяжелых испытаний, кто сохранил будущее нашей страны.

Быть наследниками Великой Победы – большая честь и ответственность. Наш долг – защитить историческую правду о Великой Отечественной войне, препятствовать искажению со стороны Америки и Запада исторических, юридически установленных фактов, в том числе и уголовно-правовыми мерами, не допустить возрождения нацизма в любых его проявлениях.

Особая задача сейчас стоит перед всеми правоохранительными органами, в том числе Следственным комитетом РФ, пресекающими попытки распространения идеологии нацизма, обеспечивающими правопорядок и законность в стране.

Наша сила в единстве, вместе мы сможем преодолеть любые трудности.

С праздником! С Днем **Великой Победы!** Мира и благополучия!

Руководитель следственного управления

СК России по Рязанской области

генерал-лейтенант юстиции

В.А. Никешкин

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1789248>